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FINERY EN TRENZA Y LOS CRISTALES DE PURECRYSTAL
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Cómo trenza de la joyería?
Cómo coser una trenza?
 
Descubre el adorno sublime Magali Lamothe , ganador del concurso que combina la trenza de PureCrystal, PureCrystal, Miyuki y dagas! Se dice paso a paso cómo hacer una trenza de la joya y cristales de PureCrystal!
Consejos y trucos del diseñador antes de comenzar:
• Cuando se corta, la trenza se deshilachen. Para evitar esto, poner pegamento en la que desea cortar, espere hasta que se seque un poco y cortar el centro.
• La trenza tiene un "sentido". De hecho, cuando se mantiene un poco, es posible que las fibras van a la izquierda (o derecha). Para la estética, tratar de asegurarse de que todos los cables van en la misma dirección
• La costura se realiza por simetría: se cose un lado y luego el otro.
• Siempre sujete firmemente los filamentos de la trenza de manera que la costura es más homogénea.
• Poner el hilo coincida con su trenza o, para asegurarse de que no se ve, el hilo de nylon transparente. No tome demasiada longitud so pena de tener nodos.
• Hacer un nudo triple en el final antes de empezar. Si se olvida de tarjeta de circuito varias veces en la trenza, salir a la inversa y cortar alambre que sobresale por 1 o 2 cm. Luego continuar con un nuevo hilo.
• Recorte el exceso de trenza en As, pero no demasiado cerca del borde. Para un punto de adhesión para evitar que se deshilache.
• Algunos suministros utilizados para hacer los adornos fueron reemplazados por similares.
ETAPA 1 :
Poner el cabujón de 30x22 mm en posición invertida sobre un trozo de encaje de. En marcando el contorno con un lápiz o un bolígrafo. Toscamente reproducir patrones posterior de la tapa.
Hack Lacy de en la ubicación del perno con un cortador de modo que mejor sigue el contorno de la tapa.
Pegar la tapa de encaje de la E6000 y dejar secar.
Hacer lo mismo con cabujones de 8 mm. Sin embargo, dejando sólo unos pocos milímetros de alrededor de Lacy.

PASO 2: Los pendientes
Las imágenes ilustraciones se hicieron con el color beige y azul trenza. Para sus rizos se hacen coincidir con el collar, reemplazar sólo la trenza azul por el coral trenza y tapas azules por tapas de color rosa.
Cortar 3 filamentos de la trenza de color beige y la trenza una hebra coral 30 cm cada uno. doblar por 2 para localizar el centro.
Coser en un círculo de aproximadamente 2 cm de diámetro (no dudarán en usar un ejemplo de plantilla: una bobina de alambre).

ETAPA 3:
Una vez formado el círculo, cerrarla sobre sí misma cosiendo varias veces a través de la trenza de 8 espesores. Hacia un lado.
Insertar 1 turquesa Miyuki rem los 4 filamentos anteriormente. Coser a través de estos 4 filamentos.
El hierro en la trenza, el Miyuki y el círculo.
Fuera de la aguja cerca del comienzo y Miyuki: 1 Miyuki, trenza y luego en dirección opuesta.
Inserte 4 y Miyuki.
Hacer lo mismo en el otro lado.

PASO 4:
Después de insertar el 4 Miyuki, emerger de la trenza y insertar un top rosa (A).
Doble la trenza en la parte superior y coser (B).
El hierro en la dirección opuesta.
A cabo en la parte superior de color rosa, inserte un Miyuki beige y pinchar en la trenza restante. Hierro en la dirección opuesta (C).
Hacer lo mismo en el otro lado (D).

PASO 5:
Coloque la tapa 8 mm en la parte superior del bucle. La solución a algunos puntos de encaje y la trenza de (A y B).
Pasar el resto de la trenza alrededor de la tapa mediante el cosido de modo que se forma un bucle que va a configurar doblando hacia atrás la trenza en la parte posterior y la costura repetidamente entre dos hebras de la trenza en el frente.
Adjuntar más firmemente la tapa en varios puntos en Lacy y de trenza.

PASO 6:
Para llenar agujeros pequeños, 3 costura Miyuki color beige amarillento 1 y alrededor de la tapa superior (top rotor).

PASO 7:
Corte un pedazo pequeño de la trenza que va a establecer en la parte trasera para poder adjuntar sus pendientes de gancho.

PASO 8:
En el círculo, coser sus routers a intervalos regulares, a partir de la parte inferior del círculo (para localizar fácilmente el centro).
Para ello, inicie desde la parte superior del círculo y bajar al picar a través de la trenza para que sea hacia abajo.
Fuera de la aguja hacia el exterior del círculo. Introduzca 1 parte superior verde y beige Miyuki 1 y hierro en la parte superior, a continuación, en la trenza.
Hacer y alrededor del círculo con rotores 7, de un lado y luego el otro, de forma simétrica.

PASO 9:
En la parte superior del círculo, hacen hincapié en la aguja hacia el interior, insertar 1 Miyuki beige, daga 1 entonces 1 Miyuki más beige. Pinchar la trenza en frente de su punto de entrada.
Hacer el camino en la dirección opuesta para asegurar.

PASO 10:
Colocar en una hoja de papel de su pendiente hacia abajo y dibujar los contornos (sólo donde es necesario ocultar los elementos antiestéticos).
Transferir esta forma en el cuero o ultrasuede coincida con su trenza.
Si su forma es ligeramente mayor que la pendiente, no importa lo contrario, este excedente será útil para que coincida con las formas y se puede cortar si es necesario, es más tarde.

PASO 11:
Poner pegamento en el forro y lo puso en la pendiente.
Aunque el apoyo para ello sigue los contornos (si demasiado alivio, puede desvanecerse pegue aguas arriba un poco de relleno en el "hueco").
Dejar secar.

PASO 12:
Con un par de tijeras muy agudas, se superponen el excedente podría superar.
Si los lugares están mal unidos, encolados con una punta muy fina.

PASO 13:
Poner unos pendientes de gancho.

PASO 14:
Repetir los pasos 2 a 13 para la segunda pendiente.

PASO 15:
Unir el casquillo grande (método de pegado que prensa, fotos de ilustraciones con un cabujón del mismo tamaño pero de diferente color)
Pinchar en el encaje de al revés y fuera lo más cercano a la tapa.
Tema 2 Miyuki beige de 11/0 (A). Trasplante en Lacy, cerca de la última Miyuki y cerrar la primera. Las cuentas deben estar de pie.
El hierro en las 2 cuentas. Ponga 2 nuevas cuentas, trasplante en el cierre de encaje a la última perla y entre 4 y perlas cosidas (B).
Hierro en los últimos 2 cuentas, hilo de coser 2 nuevo y cerca del último.
Continuar esto todo alrededor de la tapa, mediante un pinchazo en el más cercano a la tapa, siempre deslizamiento 2 Miyuki a la vez (debe haber un número par de bolas)
Una vez que la torre de hecho, volver a entrar en el primer talón (D).
Si la primera fila no es perfecto, no se preocupe, se oculta por la malla!

PASO 16:
Para continuar para prensar la tapa, la técnica es la de peyote: se da en 1 perla 2.
Tome 1 amarillento Miyuki 11/0, entra en una perla de la primera fila (prescindiendo de un, por lo que ir en la segunda perla de la primera fila).
Insertar una nueva perla, pasar la aguja en el cuarto perla de la primera fila.
Insertar una nueva perla, pasar la aguja en el sexto perla de la primera fila.
Continuar esto a lo largo de la segunda fila.
Después de la vuelta, volver atrás en la primera perla de la segunda fila.
Hacer un 3er lugar Miyuki siguiendo el mismo modelo.

PASO 17:
Inserte 1 Miyuki 15/0, entra en la segunda perla de la tercera fila.
Inserte 1 perla, ir en la cuarta perla de la tercera fila.
Y así sucesivamente para recorrer.
Hacer un quinto lugar 15/0 siguiendo el mismo modelo.
Las perlas que tienen un diámetro más pequeño, el tejido se "cierre" de la tapa y de este modo mantener.

PASO 18:
Por último, volver varias cuentas en una dirección y luego en el otro, hasta el encaje de.
Pinchar en Lacy y asegurar con un nudo.
Recorte el exceso de Lacy siguiendo las perlas y teniendo cuidado de no cortar el cable!
 
PASO 19: Collar
Cortar 5 piezas de trenza de color beige y una pieza de coral 35 cm cada uno.
Pinchar en la trenza (6 filamentos al mismo tiempo o uno después del otro, pero siempre a partir de la media, doblar las hebras 2 para localizarlo) en el siguiente orden: 2 beige, coral 1, 3 beige.
El hierro en 6 filamentos y pinchazo en Lacy de, entre 2 perlas, debajo de la tapa.
Cosa a lo largo del cabujón, escozor en los hilos de trenza y en Lacy de, entre dos perlas.

PASO 20:
Una vez que los 2 lados de la cabujón cosido (intentar subir tanto como sea posible), tomar un ida y vuelta en 12 hebras.
Ocultar el posible pequeño espacio entre la tapa y la trenza con una parte superior verde.
Hacia un lado.

PASO 21:
Introduzca 1 turquesa Miyuki y pasar la aguja sólo en los últimos 2 hebras (beige, los otros 4 hebras serán utilizados más tarde).
El hierro en la trenza, la Miyuki y dentro de 6 filamentos a Lacy de.
Fuera cerca del cordón anterior, inserte 1 Miyuki e ir a las 2 hebras.
El hierro en las 2 hebras, el Miyuki y 6 filamentos a Lacy de.
Y así sucesivamente hasta llegar a la parte inferior. No superponga los excedentes de la trenza.

PASO 22:
Hacer lo mismo en el otro lado y tratar de igualar los dos mejores equipos bien en el medio.

PASO 23:
Doblar sobre sí mismos hacia atrás las dos hebras para formar un bucle, y coser haciendo pasar la aguja entre dos hebras de la trenza en la parte delantera para sujetar el bucle formado de esta manera (ver foto paso 5).

PASO 24:
Superior de la tapa, sigue siendo cuatro hebras de cada lado (1 3 coral y beige).
La costura de acuerdo con la costura anterior de alrededor de 1 cm (A) e insertar una perla verde.
Doblar el resto de trenza en el talón y empujar a través de las cuatro hebras (B).
El hierro en la trenza y de talón (C).
Llevar a cabo la aguja cerca de la perla, insertar una Miyuki amarillento luego empujar a través de la 4-alambre (D).
Costura de aproximadamente 1 cm y barra de colada 4 en la parte posterior para formar un bucle. Fijar pasar repetidamente entre los hilos de la trenza (E) (ver foto paso 5).
Hacer lo mismo en el otro lado.
En el extremo, debe haber espacio para insertar un cordón de 8 mm (incluso forzando algunos).

PASO 25:
Insertar el cordón de 8 mm en el espacio previamente a la izquierda y la costura a través de múltiples veces en la trenza y la perla.
Para ocultar los pequeños espacios que quedan, coser las tapas de color beige 3 haciendo pasar la aguja entre las hebras.

PASO 26:
Cortar seis piezas de 10 cm cada trenza beige.
Tomar 3 hebras, comenzar conjuntos de costura en un extremo entonces la posición en el extremo del bucle precedente. arreglar.
La costura siguiendo la curvatura alrededor de la perla verde (obtenido al final de la etapa 24).
Formar un bucle por plegado de los hilos hacia atrás. El conjunto (ver foto Paso 5).
Hacer lo mismo en el otro lado con los otros 3 hilos.

PASO 27:
Para ocultar los espacios pequeños, cosiendo hojas verdes.

PASO 28:
Cortar 4 piezas de color beige de 7 cm cada uno.
Tome 2 hilos que sobresalen a través del centro de aproximadamente 1 cm desde el bucle inferior (obtenido después de la costura de la turquesa Miyuki, paso 23).
Costura de ambos lados desde el centro y formando un bucle en cada extremo.
La longitud total debe ser de aproximadamente 2 cm.
Hacer lo mismo en el otro lado con las dos hebras restantes.

PASO 29:
Cortar 4 hebras trenza de color beige de 9 cm cada uno.
Los cosen haciéndolos toman la forma de una gran U aplanado. El tamaño final debe ser capaz de pasar entre los dos bucles formados en el paso anterior.
Una vez que la U formada, fijar el collar.
PASO 30:
Pasar varias veces la aguja en la trenza para llevar a cabo un poco antes de la mitad de la U.
Inserte 1 top beige, 1 daga y 1 otro top beige.
Trasplante en la trenza. El rotor debe estar inclinado ligeramente.
Un poco más allá y hacer lo mismo.
Repetir los mismos pasos en el otro lado durante 5 dagas en absoluto.

PASO 31:
Cortar 14 torones de la trenza de color beige y dos hebras de trenza de coral 15 cm cada uno.
Costura de hacer ida y vuelta en la trenza (en este orden: 4 beige - 1 coral - amarillento 1) que forma una L y mantener firmemente la trenza.
Su L debe ir por el lazo pequeño (del paso 27) hasta que la perla verde (del paso 24).
En este perla verde, inserte una perla rosa, rem 3 hebras de color beige en la perla y doblar el exceso en la parte posterior del cuello.
Continuar la costura como antes con los cinco hilos restantes (4 coral amarillento 1) hasta que uno puede formar un bucle (ver foto).
Hacer segundo L (atención, será al revés!).

PASO 32:
Beige Cut 6 hebras de 10 cm cada uno.
En la base de la perla de color rosa, pinchazo a través de la trenza, insertar 1 turquesa Miyuki luego a través de tres hebras (alrededor de 1 cm de un extremo).
El hierro en la trenza y Miyuki.
En las cercanías del Miyuki y hacer que el anterior.
Continuar para recorrer la perla para obtener el color beige y coral bucle L.
a continuación, insertar un top beige, doblar las tres hebras en la parte superior (que se mueve ligeramente sobre el bucle anterior) y coser.
El hierro en la trenza y la parte superior.
Asegurar el exceso de trenza en la parte posterior.
Hacer lo mismo en el otro L.

PASO 33:
Beige Cut 6 hebras de 10 cm cada uno.
Empezar a coser en un 3'strands.
posicionar al final del bucle anterior y coser a lo largo de la curvatura.
Una vez en la parte inferior (la trenza tocar L), insertar una perla verde; plegar el resto de la trenza de la perla, empujar a través de la trenza y de hierro en la trenza y la perla.
Doble el exceso en la parte posterior y seguro.
Hacer lo mismo en el otro L.

PASO 34:
Fijar el 2 L del collar pasar repetidamente entre los hilos de la trenza (ver paso del cuadro 5).

PASO 35:
Cortar 4 hebras de color beige de 34 cm cada uno.
Tome 2 hebras. La curva 2.
Poner un anillo en el extremo del pliegue.
Prick repetidamente cuatro espesores obtenidos para la fijación del anillo.
Resalte la aguja en el medio de cuatro hebras, inserte 1 bolas de color turquesa, proceder en las otras hebras 2 y rehacer el camino a la inversa.
En el medio de cuatro hebras y repetir: Bead - trenza - camino a la inversa.
Repita 15 cm.
Terminar mediante un pinchazo en los 4 filamentos juntos.
Hacer lo mismo con los otros 2 hebras de 34 cm.

PASO 36:
Adjuntar "bandas" obtenidos en el paso anterior en el cuello (ver foto el paso 5).

PASO 37:
Repita los pasos 10 a 12 para duplicar su collar.
PASO 38:
Para un gancho en el anillo.
Su vestido está terminado! Nos encanta ver sus creaciones, así que no dude en enviarnos sus fotos en nuestro Facebook o etiquetar a nosotros en Instagram con #PerlesandCo!
Atención, la lista de productos a continuación no está completamente en conformidad con la imagen de presentación. Por razones de stock, algunos productos en este tutorial han sido reemplazados por equivalentes. El pegamento Strong Fabric Cement ha sido reemplazado por un pegamento fuerte G-S Hypo Cement.
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¿Que material usar para Finery en trenza y los cristales de PureCrystal ?
 

MATERIAL

Hilo C-Lon AA 0.15 mm Beige x 68 m
Ref : : C-LON-036
Cantidad : 1

Dagas 5x16 mm Green Turquoise x50
Ref : : DAG-099
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1900 - Crystal Ivory Ceylon x8g
Ref : : DB-1900
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2122 - Duracoat Opaque Catalina
Ref : : DB-2122
Cantidad : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0051 - Crystal AB
Ref : : DBS-0051
Cantidad : 1

Hilo nilón Lebaufil transparente 0.25 mm x100 m
Ref : : FC-060
Cantidad : 1

Trencilla fabricación francesa 3,5 mm Rosa Corail x5 m
Ref : : FC-334
Cantidad : 1

Trencilla fabricación francesa 3,5 mm Beige x5 m
Ref : : FC-498
Cantidad : 2

Surtido de agujas para bordado y cuentas tamaño 10 y 12 x10
Ref : : OAC-1326
Cantidad : 1

Ultra Suede - imitación Gamuza 21,5x21,5 cm crema
Ref : : OAC-205
Cantidad : 1
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Pegamento fuerte con aplicador de precisión G-S HYPO Cement 9 ml
Ref : : OUTIL-010
Cantidad : 1

Lacy's Stiff Stuff - 10,6x14 cm
Ref : : OUTIL-170
Cantidad : 1

Cuentas redondas nacaradas ligeras en résine 8 mm Light Bronze x10
Ref : : PEARL-330
Cantidad : 1

Bolas PureCrystal 5000 6 mm Indian Pink x6
Ref : : RND-227
Cantidad : 1

Cabuchón PureCrystal 4127 ovalado 30x22 mm Crystal Mint Green x1
Ref : : SWC-776
Cantidad : 1

Cabuchón PureCrystal 1088 8 mm Crystal Mint Green x1
Ref : : SWC-807
Cantidad : 2

Pegamento telas termoadhesiva creativ Gütermann para telasx30g
Ref : : TOOL-895
Cantidad : 1

Toupies en cristal PureCrystal 5328 4 mm Crystal Golden Shadow x50
Ref : : TPK-266
Cantidad : 1

Toupies en cristal PureCrystal 5328 4 mm Chrysolite Opal x50
Ref : : TPK-961
Cantidad : 1

Resultado
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